

# Xiaomi Redmi Note 12 5G 4GB/128GB, zelená

Kód produktu: AM8743  
EAN13: 6941812706800  
HS kód: -

## Varianty produktu:

## Parametry produktu:

Barva: Zelená



## Popis výrobku:

### Okapku lepší Redmi Note 12 je zde!

Éra vysokorychlostních sítí 5G totiž došla i k Redmi Note 12, který se pyšní právě přídatkem 5G. Vedle toho ale nabízí skvělý 6,67" AMOLED displej se 120Hz obnovovací frekvencí, procesor 6nm Snapdragon® 4 Gen 1, 5000mAh baterii a 33W rychlé nabíjení, díky kterým zůstanete vždy ve spojení. O dokonalé snímky se pak postará 48Mpx hlavní fotoaparát umístěný na zadní straně telefonu. Stále to ale není vše!

### Upoutá vaše oči

A to nejen při pohledu na něj. Dokonalý design ve třech barevných provedeních - šedé, modré a zelené - potěší opravdu každého. Navíc je elegantní, lehký, jemný a pohodlný do rukou, ale nejpůsobivější je však samotný 6,67" AMOLED displej. Ten disponuje maximálním jasem o hodnotě 1200 nitů, kontrastním poměrem 4500000:1, širokou barevnou škálou DCI-P3 a především FullHD+ rozlišením. Rázem vaše oči neupoutá nic jiného, jediné vy budete mít jedinečnou šanci sledovat, jak váš oblíbený obsah ožívá díky dokonalé černé a živé reprodukci barev. Xiaomi Redmi 12 Note 5G navíc nabídne plynulý a bezproblémový vizuální zážitek, a to díky podpoře 3 obnovovacích frekvencí - 60/90/120 Hz. Automaticky se tak přizpůsobí různým scénářům, jako jsou sledování videí, hraní her či čtení. A přitom vaše oči neničí. Několik úrovní nastavení jasu totiž umožní plynulý a jemný stmívání obrazovky. Vy tak kvůli náhlé změně okolního osvětlení nebude oslněni.

### Oslní vás jedine špičkový výkon

Protože o ten se stará osmijádrový procesor Snapdragon® 4 Gen 1, jenž je vyráběn 6nm výrobním procesem. Díky tomu je energeticky úsporný a nabízí dlouhou výdrž baterie. Aby vám Redmi Note 5G vydržel alespoň po celý jeden den je vybaven masivní 5000mAh baterií, jejíž kapacita vám vydrží po dobu 34 hodin neustálého volání, 14 hodin hraní her či 21 hodin sledování videí. A pokud vám přeci jen energie dojde, vy si dejte šlofika, zatímco 33W rychlé nabíjení se postará o dobití baterie vašeho telefonu, a to díky technologiím Mi-FC a MMT.

### Rychlejší, stabilnější a spolehlivější

To je Xiaomi Redmi Note 12 5G! A není to jen rychlým nabíjením či skvělým osmijádrovým procesorem. Tento chytrý telefon, jenž zakoupíte u nás na e-shopu XM.cz, je vybaven 5G připojením s dual SIM. Být speciálně optimalizován není jen tak ledajaká věc, Xiaomi Redmi Note 5G se to ale podařilo. Nižší latence a přitom vyšší rychlost stahování, to jsou vlastnosti, které vás do zajista uhranou. Vždy se totiž na připojení budete moci spolehnout. A to také díky kombinaci rychlého úložiště a paměti RAM, které vám umožní rychlejší a ještě lepší načítání oblíbených aplikací. Díky až 256GB internímu úložišti a podpoře až 1TB microSD můžete ukládat nezapomenutelné okamžiky zachycené s přáteli a rodinou.

### Zachytí každý každičky okamžik

A to díky výkonné sestavě fotoaparátů, které naleznete na zadní straně telefonu. O úžasné portréty a snímky při slabém osvětlení se postará 48Mpx hlavní fotoaparát. Díky funkci mimořádně jasného nočního režimu zachytíte každý detail i v noci, kdy často nebývají podmínky pro focení zcela optimální. Další mimořádnou funkcí tohoto telefonu je přirozený bokeh efekt, který vašim portrétům dodá špetku profesionality. Vedle toho se 8Mpx ultraširokoúhlý fotoaparát postará o fotografie i ze širších úhlů. A díky 2Mpx makro fotoaparátu prozkoumáte mikroskopický svět. No a samozřejmě opomenuty nesmí zůstat ani selfíčka. Díky 13Mpx selfie fotoaparátu můžete zůstat sami sebou a zachytit nejen své emoce a pocity pro další generace.

**EVROPSKÁ DISTRIBUCE (CZ, SK, DE, EN, FI, HU, HR, SI, IT, FR, PL, RO, ES, SV, DA)**

